

## Polgármesteri Beszámoló – 2015. február 26.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben 248 alkalommal született döntés. Ebből 169 **átmeneti szociális segélyt, illetve 25 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Temetési segélyt 1, születési támogatást 7 alkalommal folyósított az Önkormányzat. Köztemetésre 17 esetben került sor. A **GESZ és a Hegyvidéki Egészségügyi és Szociális Alapszolgáltatási Központ (HESZAK)** közötti feladatmegosztásról új megállapodás született, melyet jóváhagytam. Az új megállapodás megkötését az **egészségügyi feladatok január 1-jévől történő átszervezése** (GESZ-ből HESZAK-ba) indokolta.

Az **Általános Igazgatási és Hatósági Irodán** 17 alkalommal került sor **működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére.** Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 14 esetben intézkedett az iroda. **198 hagyatéki és 14 birtokvédelmi eljárást** folytattak le kollégáim. Az **Anyakönyvi Csoport 206 születésről, 416 halálesetről és 10 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda** ügykörében építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések, stb.) **60 esetben zárult le,** az Iroda munkatársai építésügyi bírságot 2, végrehajtási bírságot 3 esetben szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim **gépjárműadóval kapcsolatban 384, építményadóra vonatkozóan 124 határozatot** hoztak, valamint 50 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 237 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 282 esetben folytattak le az Iroda munkatársai. Azonnali beszedési megbízás, illetve letiltás ügyében 331 intézkedés történt. **Az Iroda 38 adózónak küldött ki fizetési felszólítást.**

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban **3 esetben** intézkedtünk, a Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet **11 esetben** küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést **1 alkalommal,** valamint ingatlanhasznosítási szerződést (iskolák) **10 alkalommal** kötöttünk, illetve módosítottunk.

A **Városrendezési és Főépítési Iroda** beszámolója szerint az adott időszakban **3 határozat** született településképi bejelentéssel kapcsolatban, a **szakhatósági állásfoglalások száma - településképi véleményezésre vonatkozóan - pedig 18.**

A **Hegyvidéki Rendészet** összesen **448 esetben szabott ki szabálysértési bírságot** az elmúlt időszakban. **Szabálysértési feljelentés 8 esetben** történt.

A **Pénzügyi Iroda** beszámolója szerint az előző testületi ülés óta átcsoportosítást nem engedélyeztem, mivel a 2015-ös költségvetést még nem fogadta el a képviselő-testület.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **1954 parkolási engedélyt** adtak ki, és 44 db engedélyt vontak be. A kerületben **14 helyszínre** adtunk ki **közútkezelői hozzájárulást. 38 db kátyú** visszaaszfaltozása elkészült. Járdahibát **3 helyen javítottak.**

Lezajlott a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak az éves tűz- és munkavédelmi oktatása. A vis major pályázat keretében a nyertes társasházak közös képviselői által beadott elszámolások ellenőrzése folyamatosan történik, a támogatások ezután kerülnek kifizetésre.

Az **Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében az alábbi események történtek:

2015. február 3-án a **Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjteményben** zajlott a **„Mesélnek a Hegyvidék házai”** novellaíró pályázat eredményhirdetése. **A pályázatra 15 pályamunka** érkezett, amelyeket **3 főből álló zsűri véleményezett:** Bereményi Géza író, dr. Schillinger Erzsébet főszerkesztő és Bíró Aurél helytörténész. 2015. február 10-én a MOM Kulturális Központban került sor **„Tanulmányok a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény 40. évfordulójára”** címmel a Hegyvidéki História sorozatban megjelent újabb kötetének bemutatójára. A könyv a V. Hegytörténeti konferencia anyagát adja közre. 2015. február 11-én – a hagyományoknak megfelelően – az Oktatási és

Közművelődési Iroda, valamint a Hunniareg Pedagógia Intézet Nonprofit Kft. közösen szervezett tájékoztatót a **kisgyerekes szülőknek** a Jókai Klubban. A rendezvényen a **hegyvidéki óvodák mutatták be programkínálatukat**, valamint tájékoztatók hangoztak el az aktuális változásokról, illetve az óvodák feladat- és szerepköréről.

Február 11-én, második alkalommal került megrendezésre a **Nemzetközi Sportmenedzsment Konferencia** a MOM Kulturális Központban. A Hegyvidéki Önkormányzat támogatásával megtartott szakmai csúcstalálkozón a meghívott neves **magyar és külföldi előadók** a sportipar stratégiai, üzleti, valamint kommunikációs összefüggéseit ismertették.

Az önkormányzat **több lakossági fórumot is szervezett** az elmúlt időszakban, hogy megismerjék a környéken élők véleményét a **Kulturális Szalon új, Törpe utca 2. szám alatti épületének terveivel** kapcsolatban.

A **Széli Kálmán tér** felújítása kapcsán az egyeztetéseket továbbra is folytatjuk a BKK munkatársaival, melyről a **hegyvidéki polgárokat** folyamatosan tájékoztatjuk.

Végül szeretném minden Képviselőtársamat meghívni az **1848/49-es Forradalom és Szabadságharc emlékére**, a MOM Kulturális Központban **március 15-én 10 órakor megrendezendő ünnepségre**, illetve az ezt követő koszorúzásra a Gesztenyés kertbe.